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Напрями роботи конференції:  
✓ Харчова та фармацевтична біотехнологія. 

✓ Біотехнологія у тваринництві та ветеринарії. 

✓ Екологічна біотехнологія та біотехнології в рослинництві. 

✓ Стратегія сталого розвитку та збалансованого природокористування регіонів і локальних 

територій. Проблеми відходів та екологізація виробництва. 

✓ Геоекологічний стан мінерально-сировинних та земельних ресурсів України. Екологічний стан 

ландшафтних систем. 

✓ Сучасна екологія та технології захисту довкілля: біоекологія, агроекологія, геоекологія, 

техноекологія, соціоекологія (теоретичні та прикладні аспекти). 

✓ Збалансоване природокористування: органічні технології в сільському господарстві, природна 

родючість ґрунтів, альтернативні джерела енергії, екологічні будинки. 

✓ Геоінформаційні технології моніторингу, моделювання та прогнозування екологічного стану 

територій. 
✓ Молекулярна біотехнологія. 

✓ Технології тваринництва та рибництва. 

✓ Водні біоресурси та аквакультура. 

✓ Історія біотехнології, екології та аквакультури. 

✓ Теорія та практика підготовки фахівців із біотехнологій, природничих і аграрних наук. 

 

Публікація тез  
У рамках проведення конференції заплановане видання електронного збірника тез із розміщенням на сайті 

Державного біотехнологічного університету. Після завершення конференції авторам доповідей будуть надіслані 

сертифікати учасників. 

Усі публікації, як і участь у конференції, є безкоштовними. 

Формат  
Дистанційний (відеоконференція в Google Meet) та заочний (публікація тез). 

 

Робочі мови конференції: українська, англійська.  

Вимоги до оформлення тез  
Тези обсягом не більше двох сторінок (без рисунків і таблиць) мають бути набрані кеглем 12 з інтервалом 1.0 у 

форматі Microsoft Word (doc або docx) відповідно до шаблону, що додається. Для тез, що базуються на 

конкретних експериментальних даних, бажано дотримуватися класичної схеми викладення: вступ, мета, 

методика (без деталізації), результати та їх інтерпретація. Список літератури (за потреби) може містити до 10 

джерел, оформлених за міжнародним стилем АРА або за ДСТУ 8302:2015. Організаційний комітет конференції 

залишає за собою право відхиляти роботи, що не відповідають вимогам або тематиці конференції. Тези 

публікуватимуться в авторській редакції. 

Назви файлів із тезами мають містити прізвище першого автора латиницею: Author_abstr.docx. Файли з 

реєстраційною формою учасника конференції слід назвати за прізвищем учасника латиницею: Author_RF.docx. 

Матеріали слід надсилати на електронну пошту: nkonfdbtu@gmail.com 

До друку будуть прийняті лише ті тези доповідей, які відповідатимуть усім зазначеним вимогам!  
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Організаційний комітет:  
Михайлов В.М. – проректор з наукової роботи Державного біотехнологічного університету (ДБТУ), д.т.н., проф., 

голова оргкомітету;  

Щербак О.В. – к.с.-г.н., проф., декан факультету біотехнологій ДБТУ, співголова оргкомітету;  

Безуглий М.Д. – д.с.-г.н., проф., академік НААНУ, голова НТР біотехнологічного факультету ДБТУ, 

співголова оргкомітету;  
Йоахим Фенстерле – проф., д-р Університету прикладних наук Рейн-Вааль, Німеччина;  

Давиденко К.В. – д-р, наук. співробітник відділу мікології лісу та фітопатології Університету аграрних наук, м. 

Уппсала, Швеція;  

Дайва Бурокієне – проф., ст. наук. співробітник, зав. лабораторією хвороб рослин Інституту ботаніки 

Природничого університету, м. Вільнюс, Литва;  

Головань Л.В. – к.т.н., доц., завідувач кафедри екології та біотехнології в рослинництві ДБТУ;  

Гноєвий І.В. – д.с.-г.н., проф., учений секретар НТР біотехнологічного факультету ДБТУ;  

Бузіна І.М. – к.с.-г.н., доц. кафедри екології та біотехнологій в рослинництві ДБТУ; 

Мироненко Л.С. – к.т.н., доц. кафедри біотехнології, молекулярної біології та водних біоресурсів ДБТУ  

 

Контакти організаційного комітету:  
Бузіна І.М., тел. +38 066 227 94 01,  

Гноєвий І.В., тел. +38 097 470 72 45,  

Мироненко Л.С., тел. +38 096 895 84 80  

 

Орієнтовні дати:  
- Розсилка першого інформаційного листа – до 1 березня 2024 р. 

- Розсилка другого інформаційного листа – до 10 квітня 2024 р. 

- Прийом матеріалів – до 25 квітня 2024 р. 
- Проведення конференції – 25–26 квітня 2024 р. 

- Підготовка збірника тез – до 15 травня 2024 р. 
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